
Міністерство освіти і науки України  

Рівненський державний гуманітарний університет  

Наукова бібліотека РДГУ  

 

 
 

 

 
 

Вербець  
Владислав Володимирович 

 
 

Біобібліографічний покажчик 
 

 

 

 

 

 

 

 

Рівне – 2013 

 

 



 2 

91.9:60 

В 31 

016:30 

 

Вербець Владислав Володимирович : біобібліогр. покажч. / М-во 

освіти і науки України, Рівнен. держ гуманіт. ун -т, Наук. б-ка ; уклад.: 

С. Н. Грипич, Л. В. Ковальчук, Н. М. Гуменюк. – Рівне : РДГУ, 2013. – 

106 с. – (Академіки, доктори наук, професори РДГУ).  

 

Відповідальний за випуск:                   С. Н. Грипич – доцент, 

 директор наукової бібліотеки РДГУ. 

 

Укладачі:  С. Н. Грипич – доцент, 

  директор бібліотеки  РДГУ;  

   

 Л. В. Ковальчук – 

зав. інформаційно-бібліографічним  

відділом наукової б ібіліотеки РДГУ; 

 

Н. М. Гуменюк – провідний 

редактор наукової б ібліотеки РДГУ. 

 

Комп’ютерний набір : О. О. Себестьянович – інженер-

програміст наукової бібліотеки  

РДГУ. 

Біобібліографічний покажчик із серії «Академіки, доктори наук, 

професори РДГУ» висвітлює творчий доробок та науково -педагогічну 

діяльність Вербця Владислава Володимировича – доктора педагогічних 
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питаннями педагогічної науки та соціологічними дослідженнями. 
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Від упорядників 
 

Наукова бібліотека Рівненського державного 
гуманітарного університету є центром біобібліографічних 
та бібліографічних досліджень наукової та творчої 

діяльності викладачів університету. Впродовж багатьох 
років вона вносить свою частку в розвиток української 

бібліографії та біобібліографії, що є засобом збереження і 
засвоєння наукового та інтелектуального надбання 
університету, підґрунтям для вивчення процесів його 

історичного розвитку.  
Початковим етапом у цьому напрямку стало 

укладання персональних бібліографічних покажчиків серії 
«Академіки, доктори наук, професори РДГУ». Перший 
випуск цієї серії був виданий ще в 2006 році.  

Робота над кожним покажчиком із названої серії – це 
окреме дослідження з вивчення наукового доробку та 

матеріалів про творчий шлях, діяльність науковців з метою 
максимального виявлення всіх опублікованих праць вчених 
та літератури про них. Хронологічні межі визначаються 

роком першої публікації та роком підготовки 
біобібліографічного покажчика.  

Черговий випуск біобібліографічного покажчика серії 
«Академіки, доктори наук, професори РДГУ» присвячено 
науковій та науково-педагогічній діяльності Владислава 

Володимировича Вербця, професора, доктора педагогічних 
наук, академіка Української Академії Акмеологічних Наук 

відділення «Соціальна акмеологія», декана художньо-
педагогічного факультету Рівненського державного 
гуманітарного університету, директора Інституту 

соціальних досліджень та директора  Центру моніторингу 
якості освіти РДГУ.  

У покажчику представлено науковий доробок 
ученого за період 1981-2012 рр. Він містить понад 180 
праць, серед яких: монографії, навчально-методичні 

посібники, статті та публікації у фахових періодичних, 
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продовжуваних виданнях українською та російською 
мовами. 

Структура покажчика відповідає рекомендаціям 
Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського 
«Библиографический указатель: Рекомендации по 

составлению и оформлению (1988)», які залишаються 
актуальними та чинними і до сьогодні: 

- Основні дати життя та наукової діяльності Вербця 
Владислава Володимировича; 

- Бібліографія праць Вербця Владислава 

Володимировича; 
- Наукова школа вченого; 

- Наукова та громадська діяльність В. В. Вербця; 
- Перелік дисертацій, на які В. В. Вербець здійснював 

опонування; 

- Перелік авторефератів дисертацій, на які 
В. В. Вербець подавав відгуки; 

- В. В. Вербець – рецензент монографій та посібників; 
- Рецензії на книги В. В. Вербця; 
- В. В. Вербець – член редколегії наукових, науково-

методичних журналів, збірників наукових праць; 
- В. В. Вербець – учасник Міжнародних, 

Всеукраїнських наукових, науково-методичних та 

науково-практичних конференцій; 
- Література про наукову та громадську діяльність 

ученого; 
- Ілюстрації. 
Допоміжний апарат біобібліографічного посібника 

складається з абеткового покажчика назв праць, змісту.  
Бібліографічний опис та скорочення слів здійснено 

згідно з чинними стандартами України. Джерелами відбору 
документів були каталоги і картотеки наукової бібліотеки 
РДГУ, а також матеріали надані вченим. 

Бібліографічний покажчик може бути використаний 
фахівцями в галузі педагогічних та соціологічних наук.  
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Вступ 
 

Від сільської школи до утвердження 
університетської науки 

«...Характерні риси нашого колеги – доброта, 

скромність, справедливість, компетентність та 
професіоналізм. Життєве кредо – іти, шукати, 

самостверджуватися й перемагати. Життя – це цікава та 

незбагненна сутність, водночас життєва дорога – це шлях 

помилок і досягнень особистості. Отже за всі справи 

потрібно нести відповідальність. Попереду багато роботи, 

адже праця – це молитва».  

Полтавщина. Батьківщина. Оберіг.  

Народився Владислав Вербець у мальовничому, 

овіяному легендами та багатому на славних особистостей  

полтавському краї. Видатні земляки – Г. С. Сковорода, 

І. П. Котляревський, А. А. Верменич. Взагалі 

Полтавщина – це центр України, звідки простягаються 

доленосні шляхи звершень особистостей. 

Селище Градизьк Глобинського району Полтавської 

області славиться як батьківщина Олександра Івановича 

Білаша – автора загальновідомих й улюблених пісень «Два 

кольори», «Ясени», «Лелеченьки» та горою Пивихою. 

Подейкують, що на цій горі козаки варили пиво перед 

військовими походами. Навіть місцевість, де народився 

Владислав Володимирович має давню козацьку назву 

«сьома сотня». Село Градизьк було в той час розташоване 

біля мальовничих плавнів поблизу Дніпра, де дитячими 

стежинами блукав менший брат старшого Віталія – 

Владислав. Обидва народилися у сім'ї талановитого 

«майстра на всі руки» Володимира Павловича та вольової, 

працьовитої і дбайливої до безмежності Галини Мусіївни. 
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Мати двох синів мала талант співу «а капела» з високими 

нотами й підголосками і була професійним бухгалтером 

(освіту здобувала в Києві).  

Випробування характеру. 

Під час навчання у ЗОШ №1, яка називалася поміж 

людей «погоріла школа» Владислав подавав надії щодо 

політехнічних предметів, навіть директор школи Ломака 

Андрій Опанасович, фізик за освітою, все повторював: 

«Поїдеш Владиславе навчатися в Київський університет». 

Та не так склалося, як гадалося. Після закінчення 8 класу 

поїхав, як кажуть жартівливо на Полтавщині – «на багаті 

села», до Олександрійського культурно-освітнього 

училища, вчитися на керівника оркестру народних 

інструментів. Вже на другому курсі навчання почав 

самостійно «підпрацьовувати», акомпануючи на баяні хору 

міської міліції, який виконував вальс «Амурські хвилі». 

Фізично удосконалювався тригодинними тренуваннями в 

баскетбольній команді, що вимагало терпіння, 

витривалості та віри в перемогу. Швидко час плинув, що 

можна дивуватися, як юний Владислав встигав навчатися, 

працювати акомпаніатором та керівником ансамблю 

народних інструментів.  

Професійне та фахове становлення. 

Після закінчення ВНЗ у Харкові, професійна дорога 

спочатку стелилася ближче до домівки (мав запрошення в 

Олександрійське училище культури на 1,5 ставки). Але за 

покликом долі утвердився на Великій Волині. 

Вербець Владислав Володимирович працює в 

Рівненському державному гуманітарному університеті вже 

42 роки. Після закінчення Харківського державного 

інституту культури в 1970 році був направлений на роботу 
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у новостворений Рівненський культурно-освітній 

факультет Київського державного інституту культури, 

деканом якого був кандидат історичних наук, доцент 

Д. О. Михайлов. Розпочав працювати 1 вересня 1970 року 

на посаді асистента кафедри хорового диригування 

(завідувач кафедри – Ю. М. Остапчук). В 1971 році 

обіймав посаду викладача кафедри оркестрового 

диригування, з 1972 року – кафедри народних інструментів 

(завідувач кафедри – П. С. Свердлик). Був викладачем по 

класу баяна та диригування. Впродовж роботи на кафедрі 

народних інструментів брав участь в оркестрі народних 

інструментів кафедри народних інструментів (керівник – 

доцент М. В Лисенко-Дністровський), в оркестрі народних 

інструментів Рівненської обласної профспілки (керівник – 

Заслужений діяч мистецтв України Г. М. Глотко) та 

акомпанував на баяні танцювальним колективам Будинку 

вчителя, ПТУ-1, ПТУ-10, ПТУ-38, Рівненської ТТС.  

У 1973 був обраний за конкурсом на посаду старшого 

викладача кафедри теорії та практики культурно-освітньої 

роботи (завідувач кафедри – кандидат педагогічних наук 

B. C. Лопандя, згодом О. М. Слободенюк.). Викладав 

предмети «Історія кіно», «Основи науково-дослідної 

роботи студентів», «ТЗН». Упродовж наступних літ 

обіймав посади завідувача кафедри культурно-освітньої 

роботи, доцента кафедри теорії та історії культури, доцента 

кафедри філософії, професора кафедри політології та 

соціології. Наступні 8 років виконував обов'язки спочатку 

заступника, а потім відповідального секретаря 

приймальної комісії Рівненського державного інституту 

культури. 
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Завдячуючи науковому керівнику, основоположнику 

науково-соціальної психології, доктору філософії, 

професору Ленінградського державного університету, 

керівнику сектору соціально-психологічних проблем 

трудових колективів Інституту соціально-економічних 

проблем Академії наук Росії Паригіну Борису Дмитровичу 

Владислав Володимирович Вербець 8 лютого 1983 року в 

Ленінградському державному інституті культури захистив 

кандидатську дисертацію «Спілкування в клубі як фактор 

задоволення інформаційних потреб сільських працівників» 

та здобув науковий ступінь кандидата педагогічних наук. У 

Москві 1987 року було присвоєно вчене звання доцента. 

Упродовж багатьох років був керівником студентського 

наукового товариства Рівненського державного інституту 

культури, членом Всесоюзної Ради з культурологічної 

освіти (м. Москва) та Республіканської ради з проблем 

культури (м. Київ). В. В. Вербець брав участь в роботі XII 

Всесвітнього фестивалю молоді та студентів (м. Москва), і 

нагороджений дипломом. В 1993 році у складі тимчасового 

наукового колективу працював над розробкою Програми 

розвитку української національної культури (керівник – 

І. М. Дзюба – міністр культури України, лауреат 

Шевченківської премії). 

З березня 1995 по 1999 рік Владислав 

Володимирович співпрацював на посаді консультанта з 

проблем соціального моніторингу Рівненської міської ради 

(Голови – В. М. Мороз, В. А. Чайка), а з 1 вересня 1996 по 

30 грудня 2000 року виконував обов'язки директора 

Інституту соціальних досліджень Національного 

університету «Острозька академія» та працював доцентом, 

професором кафедри психолого-педагогічних дисциплін 
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цього ж університету (ректор, Герой України – доктор 

психологічних наук, професор Пасічник І. Д.). Зважаючи 

на результативність діяльності створеного дослідницького 

інституту, дана наукова агенція була репрезентована на 

з'їзді соціологів в Києві як колективний член 

Соціологічної Асоціації України (САУ).  

За пропозицією ректора Рівненського державного 

гуманітарного університету, професора, Заслуженого діяча 

науки і техніки P. M. Постоловського з грудня 2000 по 

жовтень 2003 року навчався в докторантурі РДГУ. 

Науковим консультантом докторської дисертації 

В. В. Вербця був призначений завідувач кафедри історії та 

теорії соціології Київського національного університету 

імені Т. Г. Шевченка – доктор соціологічних наук, 

професор Тарасенко В. І. (Здійснилося таки «пророцтво» 

директора школи в Градизьку). Достроково завершив 

докторську дисертацію (липень 2003 року) та був 

рекомендований кафедрою педагогіки РДГУ до її захисту 

(жовтень 2003 року). З квітня 2004 року докторська 

дисертація Вербця В. В. «Теоретико-методологічні засади 

формування духовно-творчого потенціалу студентської 

молоді» обговорювалася на засіданні експертної ради 

Національного педагогічного університету імені 

М. П. Драгоманова, була допрацьована і рекомендована до 

захисту зі спеціальності 13.00.01 – загальна педагогіка та 

історія педагогіки. Успішний захист дисертації відбувся 20 

жовтня 2005 року. 13 квітня 2006 року отримав 

підтвердження Вищої атестаційної комісії України про 

присудження наукового ступеня доктора педагогічних наук, 

а згодом 22 грудня цього ж року про присвоєння вченого 

звання професора кафедри політології та соціології РДГУ.  
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Упродовж роботи в Рівненському державному 

гуманітарному університеті опублікував більше 160 

наукових робіт у галузі соціології молоді, педагогіки, 

психології. Серед них три монографії: «Педагогічна 

діагностика формування духовно-творчого потенціалу 

студентської молоді» (2005 p.), «Соціально-педагогічний 

моніторинг у вузі: методологія, методика, організація» 

(2002 p.), понад 80 наукових статей та тез наукових 

доповідей, більше 20 навчально-методичних посібників 

(чотири з них з грифом МОНУ і рекомендовані для ВНЗ – 

«Соціологія», «Методологія та методика соціологічних 

досліджень»), програм навчальних курсів, методичних 

рекомендацій. Як співавтор брав участь у написанні та 

виданні колективної монографії «Реформування вищої 

освіти у процесі демократизації українського суспільства» 

(2004 p.). 

На науково-методичний посібник В. В. Вербця 

«Методологія та методика соціологічних досліджень» 

(2001 р.) опублікована рецензія доктора філософії, 

професора Українського Вільного Університету 

(м. Мюнхен) Бланки Єржабкової «Соціологія має відіграти 

визначну роль у новітн ій інтелектуальній культурі» в 

двотомному науково-публіцистичному виданні «Діалог 

культур. Україна-Чехія-Німеччина» (2011 р.). Тим часом 

ще в 2001 році ця ж рецензія була надрукована в Лондоні.  

З вересня 2003 по липень 2005 року В. В. Вербець 

виконував обов'язки керівника соціологічної лабораторії 

Рівненського державного гуманітарного університету. З 

липня 2005 року очолює Інститут соціальних досліджень 

РДГУ. Ним систематично проводяться соціологічні та 

соціально-педагогічні дослідження в університеті, в місті 
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Рівному та області і репрезентуються їх результати на 

засіданнях ректорату, Вченої ради РДГУ, обласному 

радіомовленні та телебаченні. Як відомий вчений 

співпрацює з Інформаційно-аналітичною фірмою 

«ЕКСОР» (м. Київ), є її представником в Рівненському 

регіоні. Владислав Володимирович постійно здійснює 

соціальний моніторинг суспільно-політичної ситуації в 

регіоні та досліджує проблеми навчально-виховного 

процесу ВНЗ («Суспільно-політична ситуація в регіоні», 

«Кредитно-модульна система організації навчального 

процесу», «Мотивація навчання студента» тощо). Є 

науковим керівником аспірантів та здобувачів наукового 

ступеня. Владислав Володимирович Вербець – член 

спеціалізованих рад із захисту дисертацій на здобуття 

наукового ступеня кандидата наук у Рівненському 

державному гуманітарному університеті та 

Мелітопольському державному педагогічному 

університеті імені Богдана Хмельницького.  

Часто виступає офіційним опонентом при захисті 

кандидатських дисертацій. 22 травня 2010 року обраний 

академіком Української Академії Акмеологічних наук 

відділення «Соціальна акмеологія» (№ А-60).  

Владислав Володимирович Вербець з 12 вересня 

2005 року по нинішній час – декан художньо-

педагогічного факультету РДГУ. Професорсько-

викладацький колектив факультету надзвичайно 

висококваліфікований та креативний. На факультеті 

працюють доктори наук, професори, доценти, Народні 

артисти, Заслужені діячі мистецтв України, Заслужені 

артисти України, Заслужені працівники культури України, 

відмінники освіти України. Під орудою професора, доктора 
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педагогічних наук, декана Владислава Володимировича 

Вербця художньо-педагогічний факультет Рівненського 

державного гуманітарного університету здійснює потужну 

науково-дослідну та мистецько-творчу роботу в місті, 

області та за її межами, шляхом проведення міжнародних, 

всеукраїнських та регіональних наукових конференцій, 

творчих звітів художніх колективів кафедри хореографії 

(завідувач кафедри – Заслужений діяч мистецтв України, 

кандидат педагогічних наук, професор Годовський В. М.), 

виступів творчих колективів театральної режисури на 

малій сцені Рівненського обласного академічного 

музично-драматичного театру (завідувач кафедри, 

кандидат педагогічних наук, доцент Богатирьов В. О.), 

виставок художніх творів студентів та викладачів кафедри 

образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва в 

місті Рівному та області, а також за межами України 

(завідувач кафедри – Заслужений діяч мистецтв України, 

професор Токар М. В., заступник – кандидат педагогічних 

наук, доцент О. А. Сташук). Водночас колектив кафедри 

культурології (завідувач кафедри – кандидат педагогічних 

наук, професор В. Г. Виткалов) щороку проводить 

Всеукраїнські наукові студентські конференції та 

культурно-творчі акції в місті Рівному. Студенти творчих 

кафедр художньо-педагогічного факультету здобувають 

призові місця у всеукраїнських фестивалях і конкурсах 

хореографічного та театрального мистецтва, а випускники 

працюють не лише на теренах України, але й за її межами. 

Гордістю факультету є творчі колективи «Сяйво», 

«Візерунки», «Неоданс», «Шалантух». Щорічно художні 

колективи факультету беруть участь у творчому звіті 

Інституту мистецтв РДГУ (директор, Заслужений 
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працівник культури України, кандидат філологічних наук, 

професор С. І. Шевчук) на сцені Рівненського обласного 

академічного музично-драматичного театру. 

Перспективи. 

Беззаперечно, є плани та перспективи на майбутнє. 

Декан художньо-педагогічного факультету Владислав 

Володимирович Вербець мріє відкрити нові спеціалізації 

на кафедрі «Образотворче та декоративно-прикладне 

мистецтво», які відповідатимуть соціальним запитам і 

будуть затребувані роботодавцями. Має надію на 

співпрацю центру моніторингу якості освіти Рівненського 

державного гуманітарного університету з іншими 

вузівськими науковими колективами міста та області щодо 

розробки регіонального прогнозу потреб у фахівцях, 

покладає надію на взаємну співдружність науковців, які 

працюють у вищих навчальних закладах щодо створення 

об'єднань за напрямами суміжних досліджень для потреб 

соціальної практики тощо…  

 

Директор Інституту мистецтв 

Рівненського державного 

гуманітарного університету, 

Заслужений працівник України, 

кандидат філологічних наук, 

професор С. І. Шевчук. 
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Основні дати життя та наукової діяльності 

 Вербця Владислава Володимировича  

23.10.1947 р. Народився в с. Градизьк Глобинського 

району Полтавської області 

1954-1962 рр. Навчання у Градизькій середній школі № 1  

1962-1966 рр. Навчання в Олександрійському 
культурно-освітньому училищі 

1966-1970 рр. Навчання в Харківському державному 

інституті культури  

1970 р. Асистент кафедри хорового диригування 
Рівненського культурно-освітнього 

факультету Київського державного 
інституту культури 

1971 р. Викладач кафедри оркестрового 
диригування Рівненського культурно-

освітнього факультету Київського 
державного інституту культури 

1971-1972 рр. Служба у лавах Радянської Армії 

1972 р. Викладач кафедри народних 

інструментів та викладач по класу баяна 
і диригування Рівненського культурно-
освітнього факультету Київського 

державного інституту культури 

1973 р. Старший викладач кафедри теорії та 
практики культурно-освітньої роботи 

Рівненського культурно-освітнього 
факультету Київського державного 
інституту культури 

1978-1982 рр. Навчання в аспірантурі у 

Ленінградському державному інституті 
культури ім. Н. К. Крупської 
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08.02.1983 р. Захистив кандидатську дисертацію в 

Ленінградському державному інституті 
культури ім. Н. К. Крупської 

1987 р. Присвоєно вчене звання доцента 

1992 р. Працював у складі тимчасового 

наукового колективу Міністерства 
культури України над розробкою 
програми розвитку української 

національної культури (м. Київ) 

1995-1999 рр. Співпрацював на посаді консультанта з 
проблем соціального моніторингу 

Рівненської міської ради  

01.09.1996-

30.12.2000 рр. 

Виконував обов’язки директора Інституту 
соціальних досліджень Національного 
університету «Острозька академія» та 

працював доцентом кафедри економіки та 
математики, професором кафедри 

психолого-педагогічних дисциплін цього 
університету 

грудень 2000-

жовтень 

2003 рр. 

Навчання в докторантурі Рівненського 

державного гуманітарного університету 
(РДГУ) 

вересень 

2003-липень 

2005 рр. 

Виконував обов’язки керівника 
соціологічної лабораторії РДГУ 

вересень 

2005-2013 рр. 

Декан художньо-педагогічного 
факультету РДГУ 

20.10.2005 р. Захистив докторську дисертацію в 

Київському національному 
педагогічному університеті 
ім. М. П. Драгоманова 

13.04.2006 р.  Присуджено науковий ступінь доктора  
педагогічних наук 

липень 

2006 р. 

Очолює Інститут соціологічних 
досліджень РДГУ 
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22.12.2006 р. Присвоєно вчене звання професора 

кафедри політології та соціології РДГУ 

22.05. 2010 р. Обраний академіком Української Академії 
Акмеологічних наук по відділенню 

«Соціальна акмеологія» 

01.09.2012 р. Директор Центру моніторингу якості 
освіти РДГУ (на громадських засадах) 
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Бібліографія праць 
Вербця Владислава Володимировича 

Навчальні посібники, монографії, дисертаційні 
роботи 

 
1982 

 

1. Спілкування в клубі як фактор задоволення 

інформаційних потреб сільських працівників : автореф. 

дис. … канд. пед. наук : 13.00.05 – соціальна педагогіка 
/ В. В. Вербець. – Ленінград, 1982. – 10 с. 
 

2001 

 

2. Методологія та методика соціологічних 

досліджень : посібник / В. В. Вербець ; Нац. ун-т 
«Острозька акад.» ; Ін-т соц. досліджень. – Острог, 2001. – 

183 с. 
 

2002 

 
3. Соціально-педагогічний моніторинг у вузі : 

Методологія. Методика. Організація : 
монографія / В. В. Вербець ; РДГУ. – Рівне : РДГУ, 2002. – 

309 с. 
 

2004 

 
4. Діагностика формування та реалізації духовно -

творчого потенціалу студентської молоді : 
посібник / В. В. Вербець ; М-во освіти і науки України. 
РДГУ, каф. політол. та соціол. – Рівне : РДГУ, 2004. – 

147 с. 
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5. Формування духовно-творчого потенціалу 

студентської молоді / В. В. Вербець  // Реформування 
вищої освіти у процесі демократизації українського 
суспільства : монографія. – К. : ВПЦ «Київ. ун-т», 2004. – 

С. 76–92. 
 

2005 

 
6. Педагогічна діагностика формування духовно -

творчого потенціалу студентської молоді : монографія 
/ В. В. Вербець ; М-во освіти і науки України. РДГУ. – 

Рівне : РДГУ, 2005. – 383 с. 
 

7. Соціологія : теоретичні та методичні аспекти : 

навч.-метод. посіб. / В. В. Вербець ; РДГУ. – Рівне : РДГУ, 
2005. – 202 с. 

 
8. Теоретико-методологічні засади формування 

духовно-творчого потенціалу студентської молоді : 

автореф. дис. … д-ра пед. наук  : 13.00.01 – загальна 
педагогіка та історія педагогіки / В. В. Вербець. – К., 
2005. – 40 с. 

 
2006 

 
9. Методологія та методика соціологічних 

досліджень : метод. посіб. / В. В. Вербець. – Рівне : РДГУ, 

2006. – 207 с. 
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2008 

 
10. Моніторинг навчально-виховного процесу : 

навч.-метод. посіб. / В. В. Вербець ; М-во освіти і науки 

України, РДГУ. – Рівне : РДГУ : Ін-т соц. досліджень, 
2008. – 59 c. 

 
11. Методика організації та проведення 

соціологічного дослідження : навч. посіб. 

/ В. В. Вербець. – [Друге вид., допов. і переробл.]. – 
Березне : Надслучан. ін-тут, 2008. – 231 с. 

 
12. Методологія та методика соціологічного  

дослідження : навч.-метод. посіб. / В. В. Вербець ; РДГУ, 

Ін-т соц. досліджень. – [Друге вид., допов. і переробл.]. – 
Рівне : РДГУ : Ін-т соц. досліджень, 2008. – 231 с. 

 
2009 

 

13. Методика формування іміджу політичного 

лідера : навч.-метод. посіб. / В. В. Вербець ; РДГУ, Ін-т 
соц. досліджень. – Рівне : РДГУ, 2009. – 50 с. 

 
14. Соціологія : курс лекцій : навч. посіб. для студ. 

вищ. навч. закл. / В. В. Вербець, О. А. Субот, 
Т. А. Христюк. – К. : Кондор, 2009. – 549 с. 
 

2012 

 

15. Моніторинг навчально-виховного процесу : навч. 
метод. посіб. / В. В. Вербець ; РДГУ, Ін-т соц. 
досліджень. – [Друге вид., допов. і переробл.]. – Рівне : 

РДГУ : Ін-т соц. досліджень, 2012. – 60 с. 
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Програми та методичні рекомендації 

 
1982 

 
16. Место и роль клуба в формировании 

информационных потребностей сельских тружеников : 

метод. рек. для студ.-заоч. ф-та культурно-просветительной 
работы / В. В. Вербец. – Ровно : РГИК, 1982. – 30 с. 

 
1983 

 

17. Кино как важное средство идеологического 

воздействия на молодежную аудиторию : метод. рек. 

/ В. В. Вербец. – Ровно : РГИК, 1983. – 50 с. 
 
18. Общение как фактор удовлетворения 

информационных потребностей сельских жителей : 
метод. рек. / В. В. Вербец. – Л. : ЛГИК, 1983. – 16 с. 

 
19. Советское кино как одна из важнейших областей 

советской социалистической культуры : метод. рек. 

/ сост. В. В. Вербец. – Ровно : РГИК, 1983. – 25 с. 
 

1985 

 
20. Методика проведения социологического 

исследования в условиях клубного учреждения : метод. 
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проблеми формування та реалізації : матеріали ІІІ Всеукр. 

наук.-метод. конф. – Рівне : РДГУ, 2006. – С. 4–6. 
 
141.Критерії сформованості національної 

самосвідомості майбутніх учителів-філологів 
/ В. В. Вербець, А. Фрідріх // Наука, освіта, суспільство 

очима молодих : матеріали І Всеукр. наук.-практ. конф. 
студ. та молодих науковців, м. Рівне, 10–11 трав. 2006 р. 
РДГУ. – Рівне : РДГУ, 2006. – С. 219–222. 

 
142.Проблеми та перспективи трансформації 

навчально-виховного процесу вищого навчального 

закладу / В. В. Вербець // Наукові записки / Нац. ун-т 
«Острозька акад.». – Острог : Вид-во Нац. ун-ту 

«Острозька акад.», 2006. – Вип. 6. Ч. 1. – С. 42–47. 
 

143.Психолого-педагогічні засади побудови 

евристичної моделі духовно-творчого потенціалу 

студентської молоді / В. В. Вербець // Духовна культура 

як домінанта українського життєтворення : зб. матеріалів 
Всеукр. наук.-практ. конф. – К. : Держ. акад. керівних 
кадрів культури і мистецтв, 2006. – С. 22–27. 

 
144.Соціальна ідентифікація студентської молоді : 

проблеми та перспективи формування / В. В. Вербець 
// Духовно-творчий потенціал студентської молоді : 
психолого-педагогічні проблеми формування та реалізації : 

матеріали ІІІ Всеукр. наук.-метод. конф. – Рівне : РДГУ, 
2006. – С. 16–19. 
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145.Соціально-педагогічний моніторинг виховної 

роботи освітнього закладу  / В. В. Вербець // Проблеми 

гуманізації навчання та виховання у вищому закладі 
освіти : матеріали ІV Ірпін. Міжнар. наук.-пед. читань. – 
Ірпінь : Нац. акад. держ. податкової служби України, 

2006. – С. 300–302. 
 

146.Соціально-педагогічний моніторинг формування 

духовно-творчого потенціалу студентської молоді : 

проблеми та перспективи / В. В. Вербець // Активізація 

креативного потенціалу майбутнього педагога : теорія і 
практика. Серія «Педагогічні науки» : зб. наук. пр. / 

Полтав. держ. пед. ун-т ім. В. Г. Короленка – Полтава : 
Вид-во Полтав. держ. пед. ун-т ім. В. Г. Короленка, 2006. – 
С. 4–8. 

 
147.Феноменологія духовності : інтерпретаційні 

аспекти / В. В. Вербець // Наукові записки / Нац. ун-т 
«Острозька акад.». – Острог : Вид-во Нац. ун-ту 
«Острозька акад.», 2006. – Вип. 7. – С. 46–57. 

 
148.Феноменологія потенціалу молоді : духовно-

творчі засади формування та реалізації / В. В. Вербець 

// Молодіжна політика : проблеми і перспективи : зб. 
матеріалів ІІІ Міжнар. наук.-практ. конф., 10-11 берез. 

2006 р. – Дрогобич : ДДПУ, 2006. – С. 20–26. 
 

149.Феноменология формирования духовно- 

творческого потенциала студенческой молодежи 
/ В. В. Вербец // Социальная психология сегодня : наука и 

практика : материалы науч. конф. – СПб. : Изд-во Санкт-
Петербург. гуманитар. ун-та профсоюзов, 2006. – С. 41–43. 
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2007 

 
150.Конфліктний потенціал молоді : проблеми 

діагностики / В. В. Вербець // Наукові записки / Нац. ун-т 

«Острозька акад.». – Острог : Вид-во Нац. ун-ту 
«Острозька акад.», 2007. – Вип. 8. – С. 36–39. 

 
151.Проблема підготовки майбутніх учителів-

філологів до дослідницької діяльності в теорії і 

практиці вищої школи / В. В. Вербець, А. В. Фрідріх 
// Наука, освіта, суспільство очима молодих : матеріали ІІ 

Всеукр. наук.-практ. конф. студ. та молодих науковців, 17-
18 трав. 2007 р. м. Рівне, РДГУ. – Рівне, 2007. – С. 146–147. 
 

152.Проблеми ескалації та регуляції конфліктного 

потенціалу студентської молоді / В. В. Вербець, 

М. П. Фарина // Вища освіта України. – 2007. – № 2. – 
С. 31–34. 

 

153.Проблеми та перспективи формування 

соціального потенціалу студентської молоді  
/ В. В. Вербець // Молодіжна політика : проблеми і 

перспективи : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. конф., 10-
11 трав. 2007 р. – Дрогобич, 2007. – С. 96–100. 

 
154.Проблеми та перспективи формування 

соціального потенціалу студентської молоді  

/ В. В. Вербець // Наукові записки / Нац. ун-т «Острозька 
акад.». – Острог : Вид-во Нац. ун-ту «Острозька акад.», 

2007. – Вип. 9. – С. 73–78. 



 47 

 
155.Самоідентичність як основа формування 

національної гідності студента / В. В. Вербець // Феномен 
ідентичності : зміст, структура та механізми формування : 
матеріали регіон. наук.-практ. конф. – Рівне : РДГУ, 2007. – 

С. 4. 
 

156.Соціальний потенціал молоді : проблеми та 

перспективи формування / В. В. Вербець // Розвиток 
демократії і демократична освіта в Україні : матеріали V 

Міжнар. конф., 8-10 лист. 2007 р. – К., 2007. – С. 53–54. 
 

157.Соціально-психологічна напруженість у 

студентському середовищі : проблеми та особливості 

діагностики / В. В. Вербець // Від конфлікту до 

порозуміння : теорія і практика громадянського 
суспільства : міжнар. наук.-практ. конф., 31 трав.–2 черв. 

2007 р. – Л. : Нац. ун-т «Львівська політехніка», 2007. – 
С. 45–49. 

 
2008 

 
158.Проблеми формування морально-етичного 

потенціалу студентської молоді / В. В. Вербець // Наукові 
записки. Серія «Психологія і педагогіка» / Нац. ун-т 

«Острозька акад.». – Острог : Вид-во Нац. ун-ту 
«Острозька акад.», 2008. – Вип. 11. – С. 15–20. 

 

159.Самоідентичність як основа формування 

національної гідності студента / В. Вербець // Феномен 

ідентичності : зміст, структура та механізми формування : 
матеріали регіон. наук.-практ. конф., 29-30 лист. 2007 р., 
РДГУ – Рівне : РДГУ, 2008. – С.10–15. 
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160.Соціально-психологічні проблеми підготовки 

фахівців гуманітарної галузі / В. В. Вербець // Молодіжна 
політика : проблеми і перспективи : матеріали V Міжнар. 
наук.-практ. конф., 22–23 трав. 2008 р. – Дрогобич, 2008. – 

С. 72–79. 
 

161.Теоретико-методологічні засади формування 

національної ідентичності студентської молоді  
/ В. В. Вербець // Актуальні проблеми формування 

національної самосвідомості під час навчання у вищих 
навчальних закладах. – Донецьк, 2008. – С. 88–94. 

 
162.Теоретико-методологічні проблеми формування 

потенціалу студентської молоді Західного Полісся 

/ В. В. Вербець // Природно-ресурсний комплекс Західного 
Полісся : історія, стан, перспективи розвитку. – Березне, 

2008. – Ч. 1. – С. 20–21. 
 

163.Феноменологія формування морально-етичних 

цінностей студентської молоді / В. В. Вербець // Наукові 
записки / Нац. ун-т «Острозька акад.». – Острог : Вид-во 
Нац. ун-ту «Острозька акад.», 2008. – Вип. 10. – С. 29–42. 

 
2009 

 
164.Динаміка формування ідентифікаційних моделей 

самовизначення в студентському середовищі 

/ В. В. Вербець // Наукові записки. Серія «Філософія і 
культурологія» / Нац. ун-т «Острозька акад.». – Острог : 

Вид-во Нац. ун-ту «Острозька акад.», 2009. – Вип. 3. – 
С. 12–15. 
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165.Динаміка формування ідентифікаційних моделей 

самовизначення в студентському середовищі  
/ В. В. Вербець // Наукові записки. Серія «Культурологія» 
(Проблеми культурної ідентичності та культурний проект 

Європи : матеріали наук.-практ. конф.) / Нац. ун-т 
«Острозька акад.». – Острог : Вид-во Нац. ун-ту 

«Острозька акад.», 2009. – Вип. 13. – С. 32–40. 
 

166.Ідентифікація моделі інтеграції студентської 

молоді в європейський освітній простір / В. В. Вербець 
// Проблеми розвитку соціологічної теорії : соц. інтеграція 

та соц. нерівності в контексті сучасних суспільних 
трансформацій : матеріали V Всеукр. наук.-практ. конф., 
16-17 трав. 2009 р. – К. : Вид.-полігр. центр «Київ. ун-т», 

2009. – С. 65–69. 
 

167.Проблеми розвитку потенціалу соціології та 

педагогіки як соціально-гуманітарних наук 
/ В. В. Вербець // Наукові записки. Серія «Психологія і 

педагогіка» / Нац. ун-т «Острозька акад.». – Острог : Вид-
во Нац. ун-ту «Острозька акад.», 2009. – Вип. 13. – С. 62–
70. 

 
168.Соціально-психологічні засади формування 

морально-етичного потенціалу студентської молоді 
/ В. В. Вербець // Матеріали VI міжнародної науково-
практичної конференції, 15–16 трав. 2009 р. – Дрогобич, 

2009. – С. 240–242. 
 

169.Соціально-психологічні проблеми демократизації 

освіти / В. В. Вербець // Розвиток демократії та 
демократична освіта в Україні : матеріали VI Міжнар. 

конф., 21–23 трав. 2009 р. – К., 2009. – С. 31–35. 
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2010 

 
170.Проблеми та перспективи запровадження 

соціально-педагогічного моніторингу якості освіти 

/ В. В. Вербець // Молодіжна політика : проблеми та 
перспективи : матеріали VII Міжнар. наук.-практ. конф. – 

Дрогобич, 2010. – С. 57–62. 
 

171.Проблеми формування іміджу політичного лідера  

/ В. В. Вербець // Проблеми розвитку соціологічної теорії : 
соціальна інтеграція та соціальні нерівності в контексті 

сучасних суспільних трансформацій : матеріали VI Всеукр. 
наук.-практ. конф., Київ. Нац. ун-т ім. Т. Шевченка. – К. : 
Логос, 2010. – С. 244–250. 

 
172.Проблеми формування соціокультурної 

ідентичності в студентському середовищі 
/ В. В. Вербець, О. В. Вербець // Наукові записки. Серія 
«Психологія та педагогіка» / Нац. ун-т «Острозька акад.». – 

Острог : Вид-во Нац. ун-ту «Острозька акад.», 2010. – 
Вип. 16. – С. 12–21. 
 

2011 

 

173.Бути людиною справи / В. В. Вербець // Звідки 
життя повниться добром : життєвий шлях Руслана 
Михайловича Постоловського у спогадах, світлинах, 

коментарях та його наукова спадщина : до 60-річчя від дня 
народж. – Рівне : Вид-во О. Зень, 2011. – С. 84–85. 

 
174.Соціально-психологічні проблеми навчально-

виховного процесу / В. В. Вербець // Наукові записки. 

Серія «Психологія та педагогіка» / Нац. ун-т «Острозька 
акад.». – Острог : Вид-во Нац. ун-ту «Острозька акад.», 

2011. – Вип. 17. – С. 32–40. 
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175.Феномен лідерства та його вплив на формування 

колективних взаємин в студентській групі 
/ В. В. Вербець, Т. Свистун // Наука, освіта, суспільство 
очима молодих : матеріали ІV міжнар. наук.-практ. конф. 

студ. та молодих науковців, м. Рівне, 17-18 трав. 2011 р., 
РДГУ. – Рівне : РДГУ, 2011. – Ч. 1 : Психолого-

педагогічний напрям. – С. 107–108. 
 

176.Якість освіти як соціально-психологічна 

проблема / В. В. Вербець // Молодіжна політика : 
проблеми та перспективи : зб. наук. пр. – Дрогобич, 2011. – 

Вип. 2. – С. 370–374. 
 

2012 

 
177.Проблеми діагностики життєвих орієнтирів 

студентської молоді / В. В. Вербець // Наукові записки. 
Серія «Культурологія» / Нац. ун-т «Острозька акад.». – 
Острог : Вид-во Нац. ун-ту «Острозька акад.», 2012. – 

Вип. 10. – С. 188–200. 
 

178.Проблеми діагностики мотиваційних механізмів 

самореалізації особистості / В. В. Вербець // Молодіжна 
політика : проблеми та перспективи : зб. наук. пр. – 

Дрогобич, 2012. – Вип. 3. – С. 117–121. 
 

179.Соціально-педагогічний моніторинг якості 

освіти : проблеми та перспективи / В. В. Вербець 
// Наукові записки. Серія «Психологія і педагогіка» / Нац. 

ун-т «Острозька акад.». – Острог : Вид-во Нац. ун-ту 
«Острозька акад.», 2012. – Вип. 19. – С. 38–43. 



 52 

 
180.Феноменологічні засади духовності студентської 

молоді / В. В. Вербець // Філософія. Педагогіка. 
Суспільство : зб. наук. пр. РДГУ. – Рівне, 2012. – Вип. 2. – 
С. 121–133. 
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Наукова школа вченого 

 
Кандидатські дисертації, виконані під 

керівництвом В. В. Вербця 
 

1. Фрідріх Алла Володимирівна.  Педагогічні умови 

формування національної самосвідомості студенів вищих 
навчальних закладів : дис. … канд. наук : 13.00.07 – теорія і 

методика виховання / А. В. Фрідріх. – К., 2006. 
 
2. Цимбалюк Олена Миколаївна. Професійна 

комунікативна діяльність учителя загальноосвітньої школи 
у вітчизняній педагогіці (друга половина XX століття) : 

дис. … канд. наук : 13.00.01 – загальна педагогіка та історія 
педагогіки / О. М. Цимбалюк. – Рівне, 2011. 
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Кандидатські дисертації, що виконуються під 

керівництвом В. В. Вербця 
 

1. Ваколюк Аліна Миколаївна. Педагогічні умови 
формування морально-етичного потенціалу учнів 
молодшого шкільного в іку : 13.00.01 – загальна педагогіка 

та історія педагогіки / А. М. Ваколюк. 
 

2. Голуб Тетяна Володимирівна. Організаційно-
педагогічні засади формування професійної активності 
студентів – майбутніх вчителів іноземної мови : 13.00.01 – 

загальна педагогіка та історія педагогіки / Т. В. Голуб. 
 

3. Гордеєва Ольга Юріївна. Психолого-педагогічні 
засади підготовки майбутніх педагогів-балетмейстерів 
дитячих хореографічних колективів : 13.00.01 – загальна 

педагогіка та історія педагогіки / О. Ю. Гордеєва. 
 

4. Лотоцька Інна Володимирівна. Теоретико-
методичні засади формування соціального потенціалу 
студентів : 13.00.01 – загальна педагогіка та історія 

педагогіки / І. В. Лотоцька. 
 

5. Чабан Віта Миколаївна. Педагогічні умови 

формування інформаційної культури студентів вищих 
навчальних закладах : 13.00.01 – загальна педагогіка та 

історія педагогіки / В. М. Чабан. 
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Наукова та громадська діяльність 

В. В. Вербця 
 

 У 1982-1991 рр. брав участь у розробці державної 
програми «Засоби масової інформації як фактор духовного 
спілкування» (наук. кер.: проф. Паригін Б. Д. (ІСЕП АН 

м. Ленінград) та к. п. н., доцент Вербець В. В. (РДІК). 
 Впродовж 1992-1997 рр. Вербець В. В. здійснював 

керівництво науково-дослідною темою «Моніторинг 
проблем міста Рівного» (Рівненська міська рада).  
 Впродовж 1998-2005 рр. брав участь в реалізації 

науково-дослідної теми Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка «Методологічні і 

методичні проблеми розробки соціальних показників 
становлення демократичного суспільства в Україні» (ТЗ 
НДР № 01 БП017-01). 

 Протягом 1999-2003 рр. брав участь у здійсненні 
наукової теми РДГУ «Громадянське виховання учнівської і 

студентської молоді в умовах суверенної України» 
(О102W005600). 
 У 2005-2007 рр. брав участь у здійсненні 

міжнародного українсько-канадського проекту «Розбудова 
демократії» (брав участь в роботі двох наукових 
конференцій).  

З 2005 року Вербець В. В. є керівником наукової 
школи «Соціально-професійний потенціал студентської 

молоді». 
Вербець Владислав Володимирович – заступник 

голови спеціалізованої вченої ради : К 47.053.01 

Рівненського державного гуманітарного університету та 
член спеціалізованої вченої ради К 18.053.01 

Мелітопольського державного педагогічного університету 
імені Богдана Хмельницького.  
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Вербець Владислав Володимирович – член 
Соціологічної Асоціації України (САУ – посвідчення 

№ 594); виступає при захисті дисертацій на здобуття 
наукового ступеня кандидата педагогічних наук; виконує 
обов’язки директора (на громадських засадах) Інституту 

соціальних досліджень Рівненського державного 
гуманітарного університету та Центру моніторингу якості 

освіти; надає допомогу навчально-методичній раді 
університету щодо здійснення соціально-педагогічного 
моніторингу проблем освіти в місті та області.  
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Перелік дисертацій, на які В. В. Вербець  

здійснював опонування 
 

1. Воєводін В. В. Педагогічні умови становлення 

творчого потенціалу майбутніх музикантів-виконавців в 
оркестровому класі : дис. … канд. пед. наук : 13.00.02 – 

теорія та методика навчання : музика і музичне мистецтво ; 
Київ. Нац. ун-т культури і мистецтв / В. В. Воєводін. 

 

2. Дмитрук С. В. Розвиток креативності студентів в 
умовах дозвілля засобами туристичних ігор : дис. … канд. 

пед. наук : 13.00.01 – загальна педагогіка та історія 
педагогіки ; Київ. Нац. ун-т культури і мистецтв / 
С. В. Дмитрук. 

 
3. Додурич С. М. Формування патріотичних цінностей 

у студентів коледжів засобами краєзнавчо-пошукової 
діяльності : дис. … канд. пед. наук : 13.00.07 – теорія і 
методика виховання ; Миколаїв. держ. ун-т 

ім. В. О. Сухомлинського / С. М. Додурич. 
 

4. Панова С. М. Культурно-просветительная работа 
как средство интеграции трудовых коллективов районного 
агропромышленного объединения : дис. … канд. пед. наук : 

13.00.05 – культурно-просветительная работа ; Ленинград. 
Ордена Дружбы народов государств. ин-т культуры имени 

Н. К. Крупской / С. М. Панова. 
 
5. Подоленко А. Г. Развитие и удовлетворение 

коммуникативных потребностей личности в условиях 
клубной деятельности : дис. … канд. пед. наук : 13.00.05 – 

культурно-просветительная работа ; Ленинград. Ордена 
Дружбы народов государств. ин-т культуры имени 
Н. К. Крупской / А. Г. Подоленко. 
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6. Черніговець Т. І. Формування дозвіллевої культури 

молодших школярів засобами дитячого фольклору (на 
матеріалі Західного Полісся України) : дис. … канд. пед. 
наук : 13.00.06 – теорія, методика і організація культурно-

освітньої діяльності ; Київ. Нац. ун-т культури і мистецтв / 
Т. І. Черніговець. 

 
7. Ямкова К. С. Ідеї розвитку соціальної активності 

учнівської молоді у вітчизняній спадщині першої половини 

XX століття : дис. … канд. пед. наук : 13.00.01 – загальна 
педагогіка та історія педагогіки ; Мелітопол. держ. 

пед. ун-т ім. Б. Хмельницького / К. С. Ямкова. 
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Перелік авторефератів дисертацій, на які 

В. В. Вербець подавав відгуки 
 

 
1. Антоновський О. В. Ґенеза виховання ціннісних 

професійних орієнтацій майбутніх учителів у вищих 

навчальних закладах України (друга половина XX 
століття) : автореф. дис. … канд. пед. наук : 13.00.01 – 

загальна педагогіка та історія педагогіки / 
О. В. Антоновський. – Мелітополь, 2012. 

 

2. Бабанов К. О. Теоретико-методичні засади 
трансформації сучасної шкільної історичної освіти : 

автореф. дис. … д-ра пед. наук : 13.00.02 – теорія та 
методика навчання історії ; Ін-тут педагогіки АПН України 
/ К. О. Бабанов. – К., 2007. 

 
3. Бунчук О. В. Культурно-освітня діяльність 

товариства шкільної освіти у контексті розвитку 
українського шкільництва (1917-1920 рр.) : автореф. 
дис. … канд. пед. наук : 13.00.01 – загальна педагогіка та 

історія педагогіки / О. В. Бунчук. – Мелітополь, 2012. 
 
4. Вострікова В. В. Педагогічні засади професійної 

орієнтації старшокласників у навчально-виховному процесі 
профільного ліцею : автореф. дис. … канд. пед. наук : 

13.00.07 – теорія та методика виховання 
/ В. В. Вострікова. – К., 2009. 

 

5. Дьоміна В. В. Виховний потенціал епістолярного 
жанру в педагогічній спадщині В. О. Сухомлинського : 

автореф. дис. … канд. пед. наук : 13.00.01 – загальна 
педагогіка та історія педагогіки / В. В. Дьоміна. – 
Мелітополь, 2012. 
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6. Лимарєва Ю. М. Реалізація принципу свідомості у 

навчанні студентів вищих навчальних закладів України 
(друга половина XIX століття) : автореф. дис. … канд. пед. 
наук : 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки 

/ Ю. М. Лимарєва. – Мелітополь, 2012. 
 

7. Марчук О. О. Педагогічна спрямованість діяльності 
духовно-просвітницьких центрів Волинської губернії у 
XIX столітті : автореф. дис. … канд. пед. наук : 13.00.01 – 

загальна педагогіка та історія педагогіки / О. О. Марчук. – 
Ялта, 2011. 

 
8. Потапчук Т. В. Формування морально-духовних 

цінностей старшокласників у хоровому колективі музичної 

школи : автореф. дис. … канд. пед. наук : 13.00.07 – теорія 
та методика виховання / Т. В. Потапчук. – К., 2006. 

 
9. Рижкова М. С. Розвиток освіти жінок у Харківській 

губернії (друга половина XIX–XX століття) : автореф. 

дис. … канд. пед. наук : 13.00.01 – загальна педагогіка та 
історія педагогіки / М. С. Рижкова. – Мелітополь, 2011. 

 

10. Сверлюк Я. В. Теоретико-методичні основи 
професійної підготовки диригента оркестрового колективу 

у вищих мистецьких навчальних закладах : автореф. 
дис. … д-ра пед. наук : 13.00.04 – теорія та методика 
професійної освіти / Я. В. Сверлюк. – К., 2011. 

 
11. Сегеда Н. А. Теоретичні і методичні засади 

професійного розвитку викладача музичного мистецтва в 
системі безперервної педагогічної освіти : автореф. дис. … 
д-ра пед. наук : 13.00.02 – теорія та методика музичного 

навчання : 13.00.04 – теорія та методика професійної освіти 
/ Н. А. Сегеда. – К., 2012. 
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12. Цимбалюк С. І. Конституювання і розвиток теорії 

модернізації в соціологічному дискурсі : автореф. дис. … 
канд. соціолог. наук : 22.00.01 – теорія та історія соціології 
/ С. І. Цимбалюк. – К., 2007. 

 
13. Щудло С. А. Якість педагогічної освіти : чинники 

та механізми забезпечення в умовах сучасного 
суспільства : автореф. дис. … д-ра соціолог. наук : 
22.00.04 – спеціальні та галузеві соціології / С. А. Щудло. – 

Харків, 2013. 
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В. В. Вербець – рецензент монографій та 

посібників 
 

1. Гончаров С. М. Кредитно-модульна система 
організації навчального процесу : методичні аспекти : 
монографія / С. М. Гончаров, В. А. Гурин. – Рівне, НУВГП, 

2008. – 626 с. 
 

2. Подгурецки Ю. Образование как информационно-
коммуникативная система : монография / Ю. Подгурецки, 
С. Щудло. – М. – Сосновец-Дрогобич, 2010. – 166 с.  

 
3. Руденко В. М. Математико-статистичні методи в 

педагогічних дослідженнях : навч. посіб. / В. М. Руденко. – 
Рівне : Волинські обереги, 2012. – 584 с. 
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Рецензії на книги В. В. Вербця 
 

1. Єржабкова Б. Соціологія має відіграти визначну 
роль у новітній інтелектуальній культурі / Б. Єржабкова 

// Діалог культур. Україна – Чехія – Німеччина. Кн. 2. – 
Кременчук : Про-Графіка, 2011. – С. 243–247. 

Рец. на кн. : Вербець В. В. Методологія та методика 
соціологічних досліджень. – Національний університет 
«Острозька академія», Інститут соціальних досліджень 

/ В. В. Вербець. – Острог, 2001. – 182 с. 
 

2. Єржабкова Б. Соціологія має відіграти визначну 
роль у новітній інтелектуальній культурі / Б. Єржабкова 
// Визвольний шлях. – 2002. – Кн. 12 (657). – С. 108–114. 

Рец. на кн. : Вербець В. В. Методологія та методика 
соціологічних досліджень. – Національний університет 

«Острозька академія», Інститут соціальних досліджень 
/ В. В. Вербець. – Острог, 2001. – 182 с. 
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В. В. Вербець – член редколегії наукових, 

науково-методичних журналів, збірників 
наукових праць  

 
Вербець Владислав Володимирович – член редакційних 

колегій збірників наукових праць Рівненського державного 

гуманітарного університету «Філософія. Педагогіка. 
Суспільство», Національного університету «Острозька 

академія» – «Наукові записки» : серія «Психологія і 
педагогіка», серія «Культурологія» та науково-
методичного видання «Нова педагогічна думка».  

 
1. Духовно-творчий потенціал студентської молоді : 

психолого-педагогічні проблеми формування та 

реалізації : матеріали ІІІ всеукр. наук.-метод. конф., 
м. Рівне, 18-20 трав. 2006 р. / редкол.: Р. М. Постоловський, 

В. В. Вербець, А. О. Сяський та ін. – Рівне : РДГУ, 2006. – 
203 с. 

 
2. Економіка та менеджмент : наук. записки РДГУ : 

зб. наук. праць. Вип. 1 / редкол.: Є. В. Крикавський, 

Т. М. Микитин, В. В. Вербець та ін. – Рівне : РДГУ, 2006. – 
189 с. 

 
3. Історія становлення та перспективи розвитку 

духової музики в контексті національної культури 

України : зб. матеріалів всеукр. наук.-практ. конф., 
м. Рівне, 16-19 квіт. 2008 р. Вип. 3 / редкол.: 

Р. М. Постоловський, Т. І. Поніманська, В. В. Вербець та 
ін. – Рівне : Волинські обереги, 2008. – 147 с. 
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4. Проблеми реалізації духовно-творчого 

потенціалу молоді : пошуки, перспективи : матеріали 
Всеукр. наук.–практ. конф., м. Рівне 17–18 жовт. 1996 р. 
Вип. 1 / уклад.: М. Ю. Новоселецький, В. В. Вербець. – 

Рівне : РІПКПК, 1996. – 175 с. 
 

5. Оновлення змісту, форм та методів навчання і 

виховання в закладах освіти : зб. наук. пр. : наук. зап. 
РДГУ. Вип. 38 / редкол.: С. С. Пальчевський, М. С. Янцур, 

В. В. Вербець та ін. – Рівне : РДГУ, 2007. – 318 с. 
 

6. Оновлення змісту, форм та методів навчання і 

виховання в закладах освіти : зб. наук. пр. : наук. зап. 
РДГУ. Вип. 39 / редкол.: С. С. Пальчевський, М. С. Янцур, 

В. В. Вербець та ін. – Рівне : РДГУ, 2008. – 204 с. 

 
7. Оновлення змісту, форм та методів навчання і 

виховання в закладах освіти : зб. наук. пр. : наук. зап. 
РДГУ. Вип. 41 / редкол.: С. С. Пальчевський, М. С. Янцур, 

В. В. Вербець та ін. – Рівне : РДГУ, 2008. – 217 с. 
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В. В. Вербець – учасник Міжнародних, 
Всеукраїнських наукових, науково-методичних 

та науково-практичних конференцій 
 

1. Міжнародна науково-практична конференція 
«Молодіжна політика : проблеми і перспективи». Тема 
виступу : «Проблеми та перспективи формування 

соціального потенціалу студентської молоді». – Дрогобич, 
2007. 

 
2. Міжнародна конференція «Розвиток демократії і 

демократична освіта в Україні». Тема виступу : 

«Соціальний потенціал молоді : проблеми та перспективи 
формування». – К., 2007. 

 
3. Міжнародна конференція «Від конфлікту до 

порозуміння : теорія і практика громадянського 

суспільства». Тема виступу : «Соціально-психологічна 
напруженість у студентському середовищі : проблеми та 

особливості діагностики». – Л., 2007. 
 
4. Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Феномен ідентичності : зміст, структура та механізми 
формування». Тема виступу : «Самоідентичність як основа 

формування національної гідності студента». – Рівне, 2008. 
 
5. Міжнародна науково-практична конференція 

«Молодіжна політика : проблеми і перспективи». Тема 
виступу : «Соціально-психологічні проблеми підготовки 

фахівців гуманітарної галузі». – Дрогобич, 2008. 
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6. Всеукраїнська науково-практична конференція 
«Проблеми розвитку соціологічної теорії : соціальна 
інтеграція та соціальні нерівності в контексті сучасних 

суспільних трансформацій». Тема виступу : 
«Ідентифікаційні моделі інтеграції студентської молоді в 

європейський освітній простір». – К., 2009. 
 
7. Міжнародна науково-практична конференція 

«Молодіжна політика : проблеми і перспективи». Тема 
виступу : «Соціально-психологічні засади формування 

морально-етичного потенціалу студентської молоді». – 
Дрогобич, 2009. 

 

8. Міжнародна конференція «Розвиток демократії і 
демократична освіта в Україні». Тема виступу : 

«Соціально-психологічні проблеми демократизації 
освіти». – К., 2009. 

 

9. Всеукраїнська науково-практична конференція 
«Проблеми розвитку соціологічної теорії : соціальна 
інтеграція та соціальні нерівності в контексті сучасних 

суспільних трансформацій». Тема виступу : «Проблеми 
формування іміджу політичного лідера». – К., 2010. 

 
10. Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Проблеми розвитку соціологічної теорії : множинність 

сучасності та простори ідентичностей». Тема виступу : 
«Соціальний моніторинг групових ідентичностей 

студентства в умовах модерних змін». – К., 2010. 
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11. Міжнародна науково-практична конференція 
«Молодіжна політика : проблеми і перспективи». Тема 
виступу : «Проблеми та перспективи запровадження 

соціально-педагогічного моніторингу якості освіти». – 
Дрогобич, 2010. 

 
12. Міжнародна конференція «Молодіжна політика : 

проблеми і перспективи». Тема виступу : «Якість освіти як 

соціально-психологічна проблема». – Дрогобич, 2011. 
 

13. Міжнародна конференція «Молодіжна політика : 
проблеми і перспективи». Тема виступу : «Проблеми 
діагностики мотиваційних механізмів самореалізації 

особистості». – Дрогобич, 2012. 
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Література про наукову та громадську 
діяльність ученого 

 
1. Вербець Владислав Володимирович // У світі 

гармонії і краси : каф. нар. інструм. ін-ту мистецтв РДГУ – 
40 : мист. довід. / ред.-упор. С. Ф. Мельничук. – Рівне : 
Волинські обереги, 2011. – С. 47–48. 

 
2. Вербець Владислав Володимирович // Хто є хто на 

Рівненщині – 2012 : довідник. – Рівне : Форум 
інтелектуальної еліти, 2012. – С. 50. 
 

3. Історія розвитку і сучасний стан соціології в 
Рівненській області : [про наукову діяльність В. В. Вербця] 

/ О. Кириленко // Український соціологічний журнал. – 
2011. – № 1–2. – С. 106–109. 
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Фотографії 

 

 
Владислав Вербець, 1962 р. (15 років) 

 

 
З братом Віталієм (м. Олександрія, 1966 р.)  
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Випускник відділення оркестрового диригування в 

Олександріївському культурно-освітньому училищі 

(1966 р.).  
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Студент Харківського державного інституту культури 

(1967 р.) 

 

 
Випускник Харківського державного інституту 

культури кафедри народних інструментів (1970 р.)  

 



 74 

 
З колегою М. І. Огером. Заняття з оркестровим класом 

(1971 р.) 
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Батько, Вербець Володимир Павлович, 1972 р.  

 

 
Служба у лавах Радянської армії (1-ий ряд, 2-ий зліва, 

м. Любомль, 1972 р.) 
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З мамою Галиною Мусіївною (м. Москва, 1977 р.) 

 

Учасник науково-практичної конференції Рівненського 

державного інституту культури (1981 р.)  
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Вручення диплома кандидата педагогічних наук 

(1983 р., Ленінградський державний інститут культури 

ім. Н. К. Крупської) 

 

 
В колі сім’ї : з дружиною Марією Тарасівною та синами 

Олександром та Володимиром (1985 р.) 
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Доцент кафедри філософії Рівненського державного 

інституту культури (1992 р.) 
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Вітання з нагоди 60-річчя від ректорату РДГУ  

 

З працівниками деканату художньо-педагогічного 

факультету РДГУ ( Л. І. Степанець, А. В. Фрідріх, 

В. В. Вербець, Т. Н. Лисюк) (2007 р.) 
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Звіт інституту мистецтв РДГУ (2009 р.)  

 

 
Зустріч з Л. М. Кравчуком в Національному 

університеті «Острозька академія» (2009 р.) 
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Міжнародна конференція кафедри хореографії 

художньо-педагогічного факультету РДГУ  

(2010 р., м. Рівне) 

 

 
Бланка Єржабкова - доктор філософії Українського Вільного 

Університету (м. Мюнхен) та В. В. Вербець в музеї 

Національного університету «Острозька академія» (2011 р.) 
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На звітному концерті кафедри хореографії інституту 

мистецтв РДГУ (2011 р.) 

 

 
Серед меценатів Національного університету 

«Острозька академія» (2012 р.) 
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На виставці художніх виробів кафедри образотворчого 

та декоративно-прикладного мистецтва (зліва направо: 

М. М. Юриш, С. І. Шевчук, В. В.Вербець, О. А. Сташук) 

(2012 р.) 

 

 
День науки (РДГУ, 2012 р.) 
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Титульні сторінки книг, наукових 

збірників та фахових періодичних видань  
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Нагороди та грамоти  
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Абетковий покажчик назв друкованих праць 

В. В. Вербця 
 

Бути людиною справи  173 

Використання методів соціологічного аналізу в 

учбовому процесі вузу культури 

28 

Воздействие средств массовой информации на 

межличностное общение в клубе 

46 

Демократизація та гуманізація освіти  : проблеми та 

перспективи  

140 

Диагностика включенности сельского жителя в систему 

массовой и межличностной коммуникации  

61 

Динамика формирования информационных 

потребностей тружеников аграрно-промышленного 

комплекса  

50 

Динаміка формування ідентифікаційних моделей 

самовизначення в студентському середовищі 

164, 165 

Діагностика навчально-виховного процесу вузу : 

проблеми, пошуки, перспективи  

111 

Діагностика формування та реалізації духовно -творчого 

потенціалу студентської молоді 

4 

До питання діагностики р івня знань, вмінь і навиків 

учнівської та студентської молоді 

112 

До питання розвитку пізнавальної активності 

студентської молоді 

99 

До питання соціологічного аналізу фольклору та 

народного мистецтва у вузі культури  

68 

До питання становлення національної свідомості : 

оцінки, прогноз  

69 

Досуг сельского жителя  54 

Досуг сельского жителя как сфера реализации 

духовного потенциала  

59 

Если бы министром был !  55 

Использование социологических исследований в 

совершенствовании лекционной пропаганды  

51 

Ідентифікація моделі інтеграції студентської молоді в 

європейський освітній простір  

166 

Ідея незалежності державності як домінанта 

становлення національної самосвідомості  

66 

К вопросу о формировании социально-

психологической культуры работников клубны х 

53 
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учреждений 

Кино как важное средство идеологического  

воздействия на молодежную аудиторию 

17 

Контент-аналіз діяльності засобів масової інформації 38 

Конфліктний потенціал молоді : проблеми діагностики  150 

Критерії сформованості національної самосвідомості 

майбутніх учителів-філологів  

141 

Культурно-просветительная работа в системе 

переустройства села  

27 

Мала приватизація в дзеркалі соціології і молодіжної 

проблеми 

71 

Место и роль клуба в формировании информационных 

потребностей сельских тружеников  

16 

Методи збору соціальної інформації. Ч.  1. 36 

Методи  збору соціальної інформації. Ч.  2. 37 

Методика определения эффективности деятельности 

культурно-просветительных учреждений по 

коммунистическому воспитанию трудящихся  

22 

Методика організації та проведення соціологічного 

дослідження  

11 

Методика проведения социологического исследования 

в условиях клубного учреждения  

20, 21 

Методика формування іміджу політичного лідера   13 

Методологічні та методичні проблеми діагностики 

ціннісних орієнтацій та установок молоді  

100 

Методологічні та теоретичні аспекти формування 

потенціалу особистості 

113 

Методологія та методика соціологічних досліджень  2, 9 

Методологія та методика соціологічного дослідження  12 

Місцеве самоврядування  : Проблеми. Пошуки. 

Перспективи. Тактика та стратегія управління. 

Соціологія управління  

31 

Молодь і життя  73 

Моніторинг навчально -виховного процесу 10, 15 

Морально-етичне виховання учнівської молоді : 

проблеми, пошуки, перспективи  

114 

Морально-етичні цінності в системі виховання 

студентської молоді 

115 

Надії, сподівання, мрії учнів м. Рівного : соціологічне 

дослідження  

81 

Наркоманія та молодь  88 

Наркоманія у молодіжному середовищі : Соціальні та 

психологічні аспекти  : на допомогу соціальному 

39 
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працівнику  

Научно-исследовательская работа студентов – важное 

средство повышения качества  подготовки специалистов  

48 

Нові парадигми у формуванні морально-етичного 

потенціалу молоді 

116 

Нові парадигми у формуванні ціннісних орієнтацій 

молоді 

117 

Нові парадигми формування соціального потенціалу 

молоді 

126 

О развитии творческого потенциала се льского жителя в 

клубном учреждении 

56 

Общение в клубе как фактор формирования духовных 

потребностей тружеников аграрно-промышленного 

объединения  

49 

Общение как фактор удовлетворения информационных 

потребностей сельских жителей  

18 

Основи наукових досліджень  40 

Особенности организации и проведения 

социологических исследований культурно-

просветительной работы  

23 

Особенности организации массово-политической 

работы клубных учреждений  

25 

Особенности реализации духовного потенциала 

сельского труженика в условиях свободного времени  

52 

Особливості суспільних пріоритетів навчально -

виховного процесу вузу : проблеми, пошуки, 

перспективи  

101 

Педагогічна діагностика формування духовно -творчого 

потенціалу студентської молоді  

6 

Перестройка деятельности клубны х учреждений по 

реализации духовного потенциала тружеников села  

26 

Перспективи демократичних процесів у суспільстві : 

соціологічний аспект 

102 

Політичні орієнтації громадян міста Рівне  : соціологічні 

дослідження  

103 

Положення про норми часу обліку роботи науково-

педагогічних працівників РДГУ  

45 

Потенціал особистості : проблеми реалізації  96 

Проблема підготовки майбутніх учителів -філологів до 

дослідницької діяльності в теорії і практиці вищої 

школи  

151 

Проблеми громадянської соціалізації учнівської молоді  89 

Проблеми діагностики життєвих орієнтирів 177 
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студентської молоді 

Проблеми діагностики мотиваційних механізм ів 

самореалізації особистості 

178 

Проблеми діагностики особистісного потенціалу 

студентської молоді 

127 

Проблеми діагностики розвитку інтелектуально-

творчого потенціалу студентської молоді  

118 

Проблеми ескалації та регуляції конфліктного 

потенціалу студентської молоді 

152 

Проблеми морально-етичного виховання учнівської 

молоді : пошуки та перспективи  

119 

Проблеми підвищення дієвості виховання молоді 82 

Проблеми політичної культури громадян : соціальні 

установки та ор ієнтації 

90 

Проблеми реалізації духовно -творчого потенціалу 

молоді 

97 

Проблеми реалізації молодіжного потенціалу в 

процесах державотворення  

104 

Проблеми реалізації потенціалу молоді в умовах 

трансформації суспільства  

74 

Проблеми розвитку потенціалу соціології та педагогіки 

як соціально-гуманітарних наук  

167 

Проблеми створення моніторингу в сучасній 

соціоекосистемі 

75 

Проблеми та перспективи запровадження соціально -

педагогічного моніторингу якості освіти  

170 

Проблеми та перспективи трансформації навчально -

виховного процесу вищого навчального закладу  

142 

Проблеми та перспективи формування соціального 

потенціалу студентської молоді 

153, 154 

Проблеми формування іміджу політичного лідера  171 

Проблеми формування морально-етичного потенціалу 

студентської молоді 

158 

Проблеми формування мотиваційного механізму 

вибору професії та адаптації молоді в бізнесі  

83 

Проблеми формування національної гідності в 

студентському середовищі 

120, 128 

Проблеми формування національної самосвідомості 

молоді 

76 

Проблеми формування національної свідомості молоді  91 

Проблеми формування соціокультурної ідентичності в 

студентському середовищі 

172 

Проблеми формування соціологічної культури 121 
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соціальної сфери 

Проблемы повышения качества подготовки 

специалистов в вузе культуры 

62 

Проблемы удовлетворения культурных запросов 

тружеников села в сфере социальной информации  

63 

Психологічне забезпечення основних напрямків роботи 

з молоддю : профілактика венеричних захворювань та 

СНІДу, наркоманії та алкоголізму  : на допомогу 

соціальному працівнику, психологу, лікарю, педагогу, 

працівнику міліції  

33 

Психолого-педагогічні засади побудови евристичної 

моделі духовно-творчого потенціалу студентської 

молоді 

143 

Психолого-педагогічні проблеми формування 

професійного потенціалу соціального працівника  

129, 130 

Роль средств массовой информации в развитии 

культуры и искусства  

47 

Самоідентичність як основа формування національної 

гідності студента  

155, 159 

Свободное время молодого рабочего  57 

Сельская молодежь : условия и возможности 

реализации духовного потенциала  

64 

Слово наставника  70 

Совершенствование деятельности клубных учреждений 

по коммунистическому воспитанию трудящихся  

24 

Советское кино как одна из важнейших областей 

советской социалистической культуры 

19 

Современная социально-культурная ситуация. 

Подходы. Оценки. Перспективы  

65 

Социально-психологические проблемы формирования 

духовно-творческого потенциала студенческой 

молодежи  

138 

Социальные технологии в учебном процессе вуза 58 

Соціальна ідентифікація студентської молоді  : 

проблеми та перспективи формування 

144 

Соціальний моніторинг в умовах трансформації 

суспільства  

77 

Соціальний моніторинг групових ідентичностей 

студентства в умовах модерних змін  

44 

Соціальний моніторинг у вищій школі : теоретичні та 

методичні проблеми діагностики  

105 

Соціальний потенціал молоді : проблеми та 

перспективи формування 

156 
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Соціальні проблеми молоді : ціннісні критер ії вибору 

професії 

84 

Соціальні проблеми формування духовно-творчого 

потенціалу студентської молоді 

136 

Соціально-педагогічний моніторинг виховної роботи 

освітнього закладу  

145 

Соціально-педагогічний моніторинг у вузі : 

Методологія. Методика. Організація  

3 

Соціально-педагогічний моніторинг у начально-

виховному процесі 

131 

Соціально-педагогічний моніторинг формування 

духовно-творчого потенціалу студентської молоді : 

проблеми та перспективи  

146 

Соціально-педагогічний моніторинг якості освіти : 

проблеми та перспективи  

179 

Соціально-педагогічні особливості реалізації духовно-

творчого потенціалу молоді 

137 

Соціально-педагогічні проблеми гуманізації виховного 

процесу в навчальних закладах  

106 

Соціально-психологічна напруженість : проблеми, 

пошуки, прогноз  

79 

Соціально-психологічна напруженість в молодіжному 

середовищі : мотивація девіантної поведінки  

78 

Соціально-психологічна напруженість молоді : 
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